
Zpráva dozorčí rady OK-TOURS a.s. za rok 2024 

 

 

Během roku 2024 dohlížela dozorčí rada na výkon působnosti představenstva a 

uskutečňování podnikatelské činnosti společnosti – tj. zejména výjezdového a domácího 

cestovního ruchu, prodeje letenek a poskytování ubytovacích služeb. 

 

Dozorčí rada vykonávala svou činnost formou kontroly souladu podnikatelské činnosti 

s právními předpisy a stanovami. 

 

Dozorčí rada se dále dle zákona zabývala kontrolou hospodaření společnosti, a dále 

kontrolou způsobu vedení účetních zápisů a ostatních písemností a přezkoumáním účetní 

závěrky za rok 2024. Po provedení příslušných kontrol dospěla dozorčí rada k následujícím 

závěrům: 

 

- podnikatelská činnost společnosti se uskutečňuje v souladu se stanovami 

společnosti a platnými právními předpisy  

- účetní zápisy a ostatní písemnosti jsou vedeny řádně a v souladu se skutečností 

- společnost řádně zpracovala účetní závěrku, dle zákona o účetnictví ji nechala 

ověřit auditorem a předložila ji ke schválení valné hromadě 

 

Dále dozorčí rada přezkoumala zprávu o vztazích mezi propojenými osobami za rok 2024 

a vyslovila s ní souhlas. Újma společnosti, jako ovládané osobě, nevznikla.  

 

Dozorčí rada byla informována o návrhu odměn za rok 2024 pro pana Pavla Trejtnara, pro 

pana Ing. Petra Skřivana, pro pana JUDr. Miroslava Bělovského, pro pana Marka Plášila a paní 

Ing. Silvii Trejtnarovou MBA, jakož i o zvýšení mezd pro pana Pavla Trejtnara, pro pana Ing. 

Petra Skřivana a pro paní Ing. Silvii Trejtnarovou MBA, a vyjadřuje souhlas. 
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Závěr:  Dozorčí rada neshledala po přezkoumání účetní závěrky a ostatních záznamů 

týkajících se činnosti společnosti žádné nedostatky v hospodaření společnosti, vedení 

účetních zápisů a došla k závěru, že představenstvo vykonávalo svou působnost řádně. Dále 

dozorčí rada souhlasí s účetní závěrkou a s návrhem představenstva na vypořádání 

hospodářského výsledku za rok 2024.  

 

 

V Praze dne 12.5.2025 

        Mgr. Milan Jedlička 

     za dozorčí radu OK-TOURS a.s. 

     


